



## **В Курске мужчине вынесен приговор в распространении через социальную сеть экстремистских файлов**



Собранные Курским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю Курского района Курской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства) и ч.2 ст.280 (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности, совершенные с использованием сети "Интернет").

Следствием и судом установлено, что в период с июля 2016 года по январь 2017 года осужденный при помощи мобильного телефона добавил на свою страницу в одной из социальных сетей видеофайл и графический файл, доступные для свободного просмотра, содержащие признаки возбуждения розни (ненависти, вражды) по отношению к группе лиц, объединенных по признаку национальности, а также признаки призыва к насильственным действиям в отношении группы лиц, объединенных по признакам национальности и расы.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года шести месяцев лишения свободы



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

условно, с испытательным сроком 1 год.

15 Января 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1289286>